

1) $2 \cdot 2 \cdot 2 + 2 = 5 \cdot 5 - 5 - 5 - 5$ 75

Зямаков Саша

75

2) ~~Ват~~ Ширина реки = 1120 м
так как $720 + 400 = 1120$ м

Ответ: 1120

05

3) $1993 = 1 + 8 : (1 + 8 : (1 - 8 : (1 + 4 : (1 - 4 : (1 - 8 : x))))))$

$1993 = 9 : (9 : (-4 : (5 : (-3 : (-4 : x)))))$

$1993 = 1 : 12 : 2 : x$

$x = -1993 + 1 : 12 : 2$

$x = 83$

Ответ: $x = 83$

05

4) правильно. Терашинов имеет Тетя так как Маша не Терашинов по условию, а Володя не Терашинов потому что он учится в 6 классе, а Терашинов в 5 классе.

75

~~Маша~~ Маша имеет фамилию Иванов потому что он не может быть Терашиновым и Виленовым потому что Иванов учитель, а у Володи отец инженер.

Ответ: Маша Иванов, Володя Виленов, Тетя Терашинов.

5) Потребуется 80 спинок так как размер стороны увеличивается в 5 раз

05